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CÂMARA DE VEREADORES DE PETROLINA 

Casa Vereador Plínio Amorim 

SETOR DE ATAS 
  

Ata da Décima Terceira Sessão Ordinária do Segundo Período 
Legislativo do ano de dois mil e vinte e um (2021). Aos vinte e três (23) 
dias do mês de Setembro do ano em curso, às 09h (nove horas), na sede - 
da Câmara Municipal de Petrolina, Estado de Pernambuco, situada na 
Praça Santos Dumont, s/nº, Centro, presentes os vereadores: Aeroland: 
Amós da Cruz, Augusto César Rodrigues Durando, Alex Sandro de Jesus 
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Gomes, Antônio Marcos Conceição Costa, Carlos Alberto dos Santos, 

0 Diogo Silva Hoffmann, Gaturiano Pires da Silva, Gilmar dos Santos 
Pereira, José Josinaldo de Alencar, Josivaldo Albino de Barros, Manoel 
Antonio Coelho Neto, Marcos Maciel de Amorim, Maria Elena de 
Alencar, Osinaldo Valdemar de Souza, Osório Ferreira Siqueira, 
Raimundo Nonato de Sousa Lopes, Rodrigo Teixeira Coelho de Andrade 
Araújo, Ronaldo José da Silva, Ruy Wanderley Gonçalves de Sá, Samara 

Mirely de Moura Lima, Wenderson de Menezes Batista e Zenildo Nunes 
da Silva. O edil Elismar Gonçalves Alves justificou sua ausência. O 
presidente Aerolande Cruz iniciou a reunião ordinária e o vereador 
Cesár Durando fez a leitura bíblica, no livro de Salmos, capitulo 24. Em 
seguida, o segundo secretário em Exercício, vereador Capitão Alencar 

rocedeu com a leitura da ata da sessão anterior que foi aprovada por 
unanimidade. Ato contínuo, o primeiro secretário, vereador Rodrigo 

Araújo fez a leitura do expediente externo e interno. Deram entrada | 
para tramitação nesta Casa as seguintes matérias: Projeto de Decreto 
Legislativo nº067/2021 — Autor: Elismar Gonçalves Alves — Ementa: 
Concede Título de Cidadão Honorário de Petrolina ao Senhor Antônio 
Henrique Habib Carvalho; Projeto de Lei nº 159/2021 — Autor: Elismar 
Gonçalves -Ementa: Denomina a via pública, a estrada que interliga a 
BR-407 ao Povoado de Ponta da Serra — Avenida Augusto Joaquim da |, 

Costa; Projeto de Lei nº 166/2021 — Autora: Maria Elena de Alencar — / 
Ementa: Dispõe sobre a inclusão no calendário de eventos do município 

de Petrolina, o Dia Municipal do Reparador Automotivo. O vereador 
César Durando fez requerimento verbal de “voto de profundo pesar” 

pelo falecimento do senhor Tiago Lucena. Após as discussões, as 
matérias do pequeno expediente foram aprovadas por unanimidade 
(16 x 0). Na Ordem do Dia, o Presidente colocou para deliberação do Qy 
plenário em bloco os seguintes projetos: Projeto de Decreto Legislativo 
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38 nº 065/2021 - Concede Título de Cidadão Petrolinense ao Senhor 
39 Franklin Pereira Alves — Autor: Aero Cruz; Projeto de Decreto 
40 Legislativo nº 066/2021 - Concede Medalha de Honra ao Mérito 

41 Legislativo Dom Malan ao Senhor Franklin Pereira Alves — Autor: 
42 Aero Cruz; Submetidos à apreciação do plenário em discussão e 

43 votação única, os projetos de decretos foram aprovados em bloco por 
44 unanimidade (20 x 0); Foram apreciados os seguintes projetos: Projeto 

45 de Lei do Legislativo nº 007/2021 — Dispõe que os estabelecimentos que 
46 especifica deverão acomodar, para exibição em espaço único, específico e de 

47 destaque, produtos alimentícios recomendados para pessoas com diabetes, 

48 intolerantes à lactose e com doença celíaca - Autor: Rodrigo Teixeira 

Araújo; Projeto de Lei do Legislativo nº 151/2021 - Institui a Semana 

Municipal da Conscientização e Orientação sobre a Saúde Mental, e dá 
outras providências — Autor: Diogo Hoffmann. Submetidos à apreciação 

do plenário em primeira discussão e votação, com pedido de dispensa de 
53 interstício dos vereadores presentes da primeira para a segunda 

discussão e votação foram os projetos de lei aprovados em bloco por 
unanimidade (20 x0); finalmente jJoi deliberada a seguinte matéria: 
Projeto de Lei do Legislativo número 149/2021 — Declara de Utilidade 7 
Pública a ONG Movimento Projetos Sociais de Petrolina/PE, de autori 
do vereador Diogo Hofjmann. Submetido à apreciação do plenário em 
primeira discussão e votação com pedido de dispensa de interstício dos 
vereadores presentes da primeira para a segunda discussão e votação 

61 foi o projeto aprovado nos dois turnos por (18 x 02), com votos 

62 contrários dos edis: Ronaldo Silva e Wenderson Batista. Pela ordem 
63 usaram da palavra os edis: Ronaldo Silva, César Durando, Maria 

64 Elena, Rodrigo Araújo, Wenderson Batista, que trataram sobre assuntos 
65 de interesse da nossa sociedade; o líder da situação, vereador Ronaldo 

66 Silva fez esclarecimentos a um blogueiro da cidade sobre a viagem dos 
67 vereadores a cidade do Recife, para a filiação do Prefeito Miguel 

68 Coelho ao Partido do DEM, o líder explicou que as despesas da viagem 

69 serão por conta dos vereadores, ou seja, não será com recursos da 
70 Câmara; outros vereadores da situação falaram sobre a filiação do 
71 Prefeito Miguel Coelho ao DEM e deixaram seu apoio a candidatura do 
72 Prefeito a governo do nosso Estado; o Presidente Aero Cruz falou sobre (A) 
73 suas ações como gestor dessa Casa e disse que o líder da situação, 

    
   

     

    

  75 vereadores para a cidade do Recife, sendo que as despesas da viagem 
76 será rateada com os vereadores. Nada mais a tratar, o Presidente 

77 Aerolande Cruz encerrou a sessão ordinária, convocando os 

78 parlamentares para a próxima reunião ordinária, dia 28 de setembro de 
79 2021, às 09h br horas) nesta Câmara Municipal. E, para os efeitos 
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À 74 vereador Ronaldo Sila foi quem organizou e negociou a viagem dos 
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nio Coelho Neto 

esidente         

       Rodrigo Teix, ira 
1º Secretário 

Alex sue Gomes 
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